



Árvízi védekezés a Duna menti vasútvonalakon

2024. szeptember 17. kedd, 15.59 / Utolsó módosítás: 2024. szeptember 26. csütörtök, 04.57
Változások érintenek egyes vonat-, busz- és HÉV-járatokat is

Budapest, 2024. szeptember 17. – **A MÁV és a Volánbusz hálózatán az árvízi helyzet ellenére továbbra is biztosított a vasúti közlekedés. Egyetlen kivétel, ahol már korlátozást kellett bevezetni, az az Esztergom–Komárom vonal. A szakaszon buszok szállítják az utasokat az áradás levonulásáig és az esetleges helyreállításig.**

A Volánbusz menetrendjét jelentősen befolyásolják a körülmények. Egyes autóbuszjáratok terelve közlekednek a 11-es út Tát és Esztergom közötti szakaszának lezárása miatt, és számos további korlátozással is számolni kell a térség autóbusz-közlekedésében. Szerdától újabb változások lépnek életbe az érintett területeken. A társaság információs csatornáin folyamatosan tájékoztatja utasait a változásokról.

Szerdától a H5-ös HÉV Margit híd és Batthyány tér közötti alagútját is le kell zárni a Duna áradása miatt.

Kérjük utasainkat, hogy ne megszokásból utazzanak! Az érintett térségekben utazóknak érdemes előre tájékozódni a MÁVINFORM, a Volánbusz és a MÁV-HÉV felületein az aktuális és várható helyzetről.

A MÁV-VOLÁN-csoportnak három fő feladata az árvízi védekezés során: biztosítani szükséges a közszolgáltatást, meg kell óvni a közlekedési infrastruktúrát a kiáradó folyóktól, és tájékoztatni kell az utasokat az aktuális hazai és nemzetközi forgalmi helyzetről, valamint a várható változásokról. Jelenleg hazánkban az **Esztergom–Komárom** vasútvonalat érinti az **aktív árvízi védekezés**, ugyanis a pálya egy szakasza **része a védműveknek. [Pótlóbusz jár hétfőtől az S74-es vonatok helyett](#)** [1] az árvíz levonulásáig, illetve amennyiben az áradás károkat okoz a pályában, akkor annak helyreállításáig. A közút vonalvezetése miatt a pótlóbusz néhány helyen a vasútállomás helyett más Volánbusz-megállóban áll meg. **Szerdától Neszmély és Süttő között a 10-es főutat lezárják**, emiatt a pótlóbuszok útvonala az árvízvédelmi készültséghez igazodva változni fog, akkortól átmenetileg csak **Süttő és Esztergom között** tudnak közlekedni.

Az Esztergom–Komárom vonalon a vasúti pályatest megóvása érdekében a védekezés részeként **Tátnál**, a sínekre hordott kövekkel emeltük a vasúti töltést, így hoztuk egy szintbe az árvízvédelmi töltéssel. Ezenkívül **három vasúti hidat közel megrakott kocsikkal súlyoztunk** le, hogy a levonuló árhullám ne emelhesse fel azokat. Hétfő óta, Lábatlan és Nyergesújfalu között pedig **másfél kilométer hosszan** a vasúti pályát **fóliázással** és mintegy 1600 **homokzsákkal védjük** az elmosódás ellen.

A MÁV-VOLÁN-csoport **több száz munkatársa** veszi ki részét az árvíz elleni folyamatos védekezésben.

További védekezési helyszínek: győri Rába-híd, HÉV alagút

A következő napokban más helyszíneken is szükséges a műszaki beavatkozás a vasúti infrastruktúra védelme érdekében. Felkészültünk arra, hogy szükség esetén **közel megrakott kocsikkal terheljük le a győri Rába vasúti hidat**, így megakadályozva, hogy a tetőző áradás elmozdítsa azt. Amennyiben erre sor kerül, jelenlegi információink szerint egy vágányon fenntartható lesz a vonatforgalom Győr és Öttevény között. Amennyiben vártnál magasabb vízszint miatt további vasúti korlátozás szükséges, arról a MÁVINFORM szerdán tájékoztatást ad.

Az árvízvédelmi készültség részeként **szerdán délután a H5-ös HÉV Margit híd és Batthyány tér közötti alagútját lezárjuk**, körbe rakjuk homokzsákokkal és lesúlyozzuk a felúszás ellen. Emiatt szeptember 18-tól a **HÉV ideiglenesen csak a Margit híd, budai hídfőig jár**, nem érinti a Batthyány teret és a Margit híd, budai hídfő



mélyállomást. Békásmegyér, illetve Szentendre felé a vonatokra a Margit híd, budai hídfő állomás felszíni peronjánál lehet felszállni, mely a 960-as busz Békásmegyér irányú megállója után, a HÉV-alagút kijárata mellett található. A **HÉV a megszokottnál ritkábban jár** a megváltozott közlekedési rend miatt.

A Volánbusz járatainak közlekedését is érinti a Duna áradása

A hazai folyók áradása miatt **számos Volánbusz-járat menetrendjében és útvonalában** változások léptek életbe, illetve várhatók. Az árvizek következtében bevezetett útlezárások és forgalmi korlátozások miatt egyes autóbuszok terelt vagy rövidített útvonalon közlekedhetnek. A következő napokban Győr-Moson-Sopron, Komárom-Esztergom vármegye Duna menti települései, és a Dunakanyar térsége érintett a forgalmi korlátozásokban.

Jelenleg **terelve** közlekednek **Győrben a Mórícz Zsigmond rakpart járatai**, valamint lezárták a 11-es út **Tát és Esztergom közötti** szakaszát, ahol szintén **terelésekkel** kell számolni. A pócsmegyeri mellett a szigetmonostori komp sem működik, helyettük autóbuszok biztosítanak eljutási lehetőséget. A **Dunakanyar térségében szerda reggeltől további lezárások lépnek életbe**, többek között **Süttö és Neszmély között**, illetve **Dömösön és Pilismaróton** is szünetel az autóbuszos személyszállítási szolgáltatás. Szerdán hajnaltól a 803-as és 804-es járatok megosztva, csak **Neszmély–Tata–Tatabánya, Neszmély és Komárom**, illetve **Süttö és Esztergom között** közlekednek.

Az 1721-es vonalon **Esztergom és Győr között** nem indul járat.

A 880-as járatok csak **Visegrád és Újpest között** szállítják az utasokat, az Esztergom és Visegrád közötti szakaszon nem indulnak.

Vác és Tahitótfalu között szünetel a kompközlekedés, szerdától 890-es járatok csak **Tahitótfalu, Hősök tere megállóig** közlekednek, illetve onnan is indulnak.

Várhatóan szerda este 18 órától **Esztergom Kertváros és Esztergom belvárosa között** az autóbuszok a Látóhegyi út felé közlekednek, így a Szalézi lakópark és a Knorr János utca közötti szakaszt nem fogják érinteni.

Az árvízhelyzet miatt egyes útvonalakon késésekre és/vagy járatkimaradásokra is számítani kell. Ezek egy része az útvonaltervezőkben nem lesz látható a folyamatosan változó körülmények miatt. A Volánbusz kéri utasait, hogy a következő napokban ne megszokásból kezdjék meg utazásukat, utazásuk tervezése, illetve megkezdése előtt mindenképpen tájékozódjanak a legfrissebb információkról a www.volanbusz.hu/arviz [2] oldalon is.

Korlátozások az osztrák és cseh vonatforgalomban

Az **osztrák és csehországi** viharkárok és árvízi helyzet miatt a **vasúttársaságok több vonalon korlátozták a vonatközlekedést**. Az osztrák vasúttársaság (ÖBB) vasárnap estétől [leállította a vasúti közlekedést Hegyeshalom és Bécs között](#) [3]. A jelenlegi tervek szerint **szerdán megindulhat a nemzetközi forgalom Budapest és Bécs között. A közlekedés átszervezése folyamatban** van. Késésekre, kimaradó járatokra továbbra is lehet számítani a nemzetközi közlekedésben. A várható változásokról utazás előtt érdemes tájékozódni MÁVINFORM felületein.

Kedden még valamennyi Railjet, bécsi EuroCity, EuRegio vonat és a Kálmán Imre EuroNight csak Hegyeshalomig közlekedik, illetve onnan is indul Budapest felé. A Keleti pályaudvar és Hegyeshalom között közlekedő nemzetközi vonatok a fennakadás végéig helyjegy váltása nélkül is igénybe vehetők.

A [Magyarország és Csehország](#) [4], illetve Lengyelország, Németország közötti nemzetközi vonatok közlekedésében is korlátozások léptek életbe. A térségből a korlátozások ellenére közlekedő vonatok jellemzően jelentős késéssel érkeznek a magyar határállomásra, Szobra.

Változott a már megváltott jegyek felhasználhatósága, cserélik azokat, illetve visszatérítik árukat az utazásról történő lemondás esetén.

Fontos az előzetes tájékozódás



A MÁV-VOLÁN-csoport kéri utasait, hogy a következő napokban ne megszokásból kezdjék meg utazásukat, annak tervezése, illetve megkezdése előtt mindenképpen tájékozódjanak a legfrissebb információkról az állomásokon, a MÁVINFORM felületein (Facebook oldal, MÁV honlap, MÁV app) és a www.volanbusz.hu/arviz [2] oldalon is. A HÉV-közlekedés aktuális információiról folyamatos tájékoztatást adunk a MÁV-HÉV Facebook oldalán, továbbá a BudapestGO mobilalkalmazásban és a www.bkk.hu/arviz [5] weboldalon.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

Forrás:<https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/arvizi-vedekezes-duna-menti-vasutvonalakon>

Hivatkozások

[1] <https://www.mavcsoport.hu/mavinform/komarom-almaszuzito-esztergom-vonalon-potlobuszok-jarnak-arviz-miatt>

[2] <http://www.volanbusz.hu/arviz> [3] <https://www.mavcsoport.hu/node/145205> [4]

<https://www.mavcsoport.hu/node/145211> [5] <http://www.bkk.hu/arviz>